

Gmina Dąbrowa Biskupia
ul. Topolowa 2
88-133 Dąbrowa Biskupia
NIP 556-256-19-47

Dąbrowa Biskupia, dnia 11.01.2021r.

Wykonawcy
- wszyscy -

ORG.271.24.2020.IP

ODPOWIEDŹ NA PYTANIA DO TREŚCI SIWZ

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego :

Termomodernizacja budynku świetlicy i OSP w miejscowości Stanomin gmina Dąbrowa Biskupia wraz z instalacją ogniw fotowoltaicznych i pompy ciepła

Zamawiający na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019r , poz. 1843 z późn. zm.) przekazuje odpowiedzi na pytania do SIWZ.

Pytanie 1.

Proszę o wyjaśnienie jak (według których danych) przyjmować wielkość stolarkę do realizacji w wycenie projektu?

- a) okna wg obmiaru w ilości 13,394 m² wg zestawienia stolarki 38,55 m²
- b) drzwi aluminiowe wg obmiaru 3,406 m² wg zestawienia stolarki 13,71 m²

Odpowiedź na pytanie 1

Wielkość stolarki do realizacji projektu należy przyjąć zgodnie z rysunkami zawartymi w projekcie budowlanym. (rys. 5)

Pytanie 2

W nawiązaniu do rozmowy telefonicznej proszę o wyjaśnienie na jakiej podstawie należy obliczyć cenę instalacji fotowoltaicznej? W opracowaniach przetargowych brak jakiegokolwiek specyfikacji / przedmiaru - dla instalacji fotowoltaicznej - proszę o jej wskazanie?

Pytanie 3

Prosimy o przesłanie dokumentacji, rysunków, opisu dotyczącego ogniw fotowoltaicznych, gdyż w przedmiarze występuje jedynie 1 kpl.

Odpowiedź na pytanie 2 i 3

Zgodnie z opisem zawartym w projekcie budowlanym . Moc paneli fotowoltaicznych ma wynosić 15 kW. Panele montowane do konstrukcji stalowych belek stropowych. Nie dopuszcza się montażu paneli bezpośrednio na połaci dachowej. Opis instalacji znajduje się w opisie instalacji elektrycznej. Schemat mocowania paneli fotowoltaicznych stanowi załącznik do SIWZ.

WÓJT GMINY

Marcin Filipiak